



MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
ȘCOALA DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR POLIȚIEI DE
FRONTIERĂ „AVRAM IANCU” ORADEA

Str. Calea Aradului nr 2-4, Oradea, Bihor

Tel/fax 0259/419520; e-mail pfr.avramiancu.ro;www.avramiancu.ro

Persoană de contact:

Comisar Eugen Micheș – 0744.610.706

ȘTIRE

29.11.2007

Cu prilejul zilei naționale a României în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "AVRAM IANCU" Oradea în perioada 24-30.11.2008 au avut loc o serie de activități cultural-educative și sportive, simpozioane și mese rotunde, elevii școlii precum și personalul permanent fiind educați să cunoască și să conștientizeze însemnătatea acestei zile pentru poporul român.

În zilele de 25-26.11.2008 a fost organizat un simpozion pe tema 1 Decembrie și o expoziție de carte. De asemenea pe data de 27.11.2008 a avut loc o întâlnire cu veteranii de război în rezervă și retragere din M.I.R.A. și M.Ap.N. care au prezentat alocuțiuni privind însemnătatea Zilei de 1 Decembrie. La activitate au participat ca invitați General de brigadă @ NEAGOE ȘTEFAN – președintele organizației județene a cadrelor militare în rezervă și retragere din M.Ap.N. – filiala Bihor, domnul gen. @ NICHI VIRGIL – președintele Asociației veteranilor de război din MIRA filiala Bihor. De asemenea ca invitat amintim participarea poetului GAVRIL COLȚĂU la această activitate. La activitate au fost prezenți personalul școlii și elevii pentru care această întâlnire a reprezentat o adevărată lecție de istorie.

În după-amiaza zilei de 27.11.2008 s-a mai desfășurat un program de muzică și poezie cu tema Unirea de la 1 Decembrie condus de Sinsp. BONDAR MONICA și prezentat de elevii anului I. În aceeași zi se vor desfășura întreceri sportive de șah, tenis de masă și atletism sub genericul „Cupa 1 Decembrie” sub coordonarea profesorilor de sport ai școlii.

Pentru ziua de 01.12.2008 școala noastră va participa la Festivitățile organizate de municipalitatea orașului cu un grup de cadre, formațiune de muzică a școlii iar domnul cms. Cura Marius va conduce garda de onoare a forțelor de ordine publică din Oradea în cadrul ceremonialului militar și depunerii de coroane împreună cu celelalte structuri ale M.A.I. , M.Ap.N și autoritățile locale la monumentele din municipiul Oradea.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea

Purtător de cuvânt – Comisar Micheș Eugen